



В Москве за обращение фальсифицированных медицинских изделий перед судом предстанет москвич



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 31-летнего жителя столицы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238.1 УК РФ (обращение фальсифицированных медицинских изделий).

По версии следствия, в феврале 2017 года, мужчина, разместил на одном из сайтов по продаже товаров объявление о реализации медицинских изделий, указав в нем номер своего телефона. В последующем 21 февраля 2017 года на парковке Курского вокзала г. Москвы злоумышленник сбыв участвующему в оперативно-розыском мероприятии оперативнику 18 000 фальсифицированных изделий на общую сумму 270 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1154166>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
